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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSUNI

Ata Nº 2/2022 - CONSUNI (10.17)

Nº do Protocolo: 23205.008715/2022-23
Chapecó-SC, 28 de março de 2022.

ATA Nº 2/CONSUNI/UFFS/2022

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO
(CONSUNI) DA UFFS

Aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e quatro minutos, por meio de
videoconferência pela plataforma Cisco Webex Meetings, e transmitida na página do Facebook Conselhos
Superiores UFFS, foi realizada a 1ª Sessão Extraordinária de 2022 do Conselho Universitário da
Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida pelo Reitor Marcelo Recktenvald. Fizeram-se
presentes a sessão os seguintes conselheiros: Gismael Francisco Perin (Vice-Reitor), e Claunir Pavan
(Presidente da Câmara de Administração, Planejamento e Gestão de Pessoas - CAPGP). Diretores de
Campis: Luís Fernando Santos Corrêa da Silva (Diretor Campus Erechim) e Marcos Antônio Beal (Diretor
Campus Realeza). Representantes Docentes: Alcione Aparecida de Almeida Soares e Ana Cecília Teixeira
Gonçalves (Docentes Campus Cerro Largo), Larissa Hermes Thomas Tombini, Maira Rossetto, Anderson
Funai e Vicente Neves da Silva Ribeiro (Docentes Campus Chapecó), Marcela Alvares Maciel, Paulo
Afonso Hartmann e Ilton Benoni da Silva (Docentes Campus Erechim), Betina Muelbert, Elemar do
Nascimento Cezimbra e Tiago da Costa (Docentes Campus Laranjeiras do Sul), Alessandra Regina Muller
Germani (Docente Campus Passo Fundo), Camila Elizandra Rossi, Antonio Marcos Myskiw e Gilza Maria
de Souza Franco (Docentes Campus Realeza). Representantes Técnico-Administrativos em Educação:
Juliani Borchardt da Silva (Campus Cerro Largo), Laura Spaniol Martinelli (Campus Passo Fundo),
Fernando Zatt Schardosin (TAEs Campus Laranjeiras do Sul), e Edson Antonio Santolin (Campus Realeza).
Representantes Discentes: Benedito Kayo Lemos de Britto (Discente Campus Laranjeiras do Sul) e Natan
Chiarello Amaro (Discente Campus Passo Fundo). Participaram da sessão os seguintes conselheiros
suplentes, no exercício da titularidade: Clevison Giacobo (Presidente em exercício da Câmara de Pós-
Graduação, Extensão e Cultura - CPPGEC), Rubens Fey ( Presidente em exercício da Câmara de Graduação
e Assuntos Estudantis -CGAE), Marcio do Carmo Pinheiro (Direção Campus Cerro Largo), Gabriela
Gonçalves (Representante Direção Campus Chapecó), Eliane Gonçalves dos Santos (Docente Campus Cerro
Largo), Izabel Aparecida Soares (Docente Campus Realeza), Viviane Marmentini (TAEs Campus Erechim),
Marcio Pedroso Barbosa (Reitoria), Diogo Jose Siqueira (TAEs Campus Laranjeiras do Sul), Rodrigo
Rodrigues (TAEs Campus Chapecó), e Guilherme José Schons (Discente Campus Erechim).
Acompanharam a sessão em condição de suplentes: Ademir Roberto Freddo (Direção Campus Realeza),
Ari José Sartori (Docente Campus Chapecó) e Éverton de Moraes Kozenieski (Docente Campus Erechim).
Faltaram a sessão com justificativa: Anderson Spohr Nedel. Faltaram a sessão sem apresentar
justificativa. Martinho Machado Junior e Thiago Bergler Bitencourt (Direção Campus Laranjeiras do Sul),
Julio César Stobbe e Leandro Tuzzin (Direção Campus Passo Fundo), Elsio José Corá e Thais Nascimento
Helou (Docentes Campus Chapecó), Isabel Rosa Gritti e Edison Kjyoshi Tsutsumi (Docentes Campus
Erechim), Silvia Romão e Luciano Tormen (Docentes Campus Laranjeiras do Sul), Vanderlei de Oliveira
Farias e Lieverson Augusto Guerra (Docentes Campus Passo Fundo), Vanderlei de Oliveira Farias e
Lieverson Augusto Guerra (Docentes Campus Passo Fundo), Jaime Giolo e Regina Inês Kunz (Docentes
Campus Passo Fundo), Saulo Gomes Thimoteo (Docentes Campus Realeza), Iara Maria Adriano e Darilene
Silva Andrade (Discentes Campus Realeza), Jussara Isabel Tumelero e Arlindo Rama (Comunidade Regional
do Estado de Santa Catarina) e José Valério Cavalli e Marisa Inês Betiato (Comunidade Regional do Estado
do Rio Grande do Sul). Convidados: Tarita Cira de Boni - coordenadora do curso de Agronomia Campus
Erechim. Após conferência de quórum o presidente passou para a Ordem do Dia que foi aprovada de forma
unânime, indo em seguida para o item único de pauta. 1.1 Processo nº 23205.003454/2022-55: Solicitação
de autorização de 10 vagas complementares no ingresso de 2022 da turma especial do curso de
Agronomia/Pronera Campus Erechim. O presidente apresentou a solicitação de pautar em sessão
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extraordinária, procedendo a leitura da íntegra do ofício, de solicitação de aprovação de 10 vagas
complementares ao curso de Agronomia, em tempo de proceder a alteração do Edital de processo seletivo, de
modo a oportunizar entrada de mais alunos no curso. O conselheiro Luis Fernando dos Santos Corrêa da
Silva, Diretor do campus Erechim manifestou posição favorável do campus e registrou a parceria com o
Instituto Educar, que este curso atende a alunos provenientes de assentamentos, cumprindo a função social da
universidade. Na sequência o pleno autorizou o uso da palavra pela coordenadora do curso de Agronomia,
Tarita Cira de Boni, que apresentou as justificativas, reforçando que as turmas historicamente foram abertas
com 50 vagas, porém como os recursos para a realização do curso são provenientes de emendas
parlamentares, houve uma redução de vagas para esta oferta. Cita a necessidade de manutenção do projeto
inicial, de modo a possibilitar o aumento de vagas. Citou que o Edital encontra-se aberto, e essa adição de
vagas possibilitará utilizar o edital em vigência, já para seleção dos 50 candidatos. O presidente registra
despacho da PROGRAD, que se manifesta de modo favorável. O conselheiro Fernando Zatt Schardosin
questionou sobre a existência de minuta de convênio em relação aos recursos financeiros. O presidente
respondeu que o setor competente tratará essa questão documental, de forma discricionária, via gestão. Cita
que a aprovação é prerrogativa do Consuni, e que oportunamente serão providenciados os documentos
necessários. Em seguida, o presidente questionou ao pleno se havia consenso com a aprovação de 10 vagas
na turma especial de Agronomia (Pronera), sem manifestações contrárias, foi aprovado. O presidente
informou que não havia mais pauta a tratar na sessão, sendo aberta a palavra aos conselheiros para
comunicação pessoal dos conselheiros. O conselheiro Anderson Funai registrou que assumiu, por 12 (doze)
meses, a condição de suplente no exercício da titularidade de sua composição, tendo em vista o afastamento
da conselheira titular, Lisia Regina Ferreira para o pós doutorado. O presidente declarou encerrada a sessão
às quatorze horas e vinte e quatro minutos, da qual eu, Maristela Parise de Lima, Chefe da Secretária dos
Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, será assinada pelo presidente e por mim.

(Assinado digitalmente em 28/03/2022 17:38)
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